



JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL BELIN

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia lucrărilor ședinței extraordinare a Consiliului local Belin, din data de 23 iunie 2023, ora 10,00.

Presedintele de sedinta :Convocarea Consiliului local Belin în sesiunea extraordinară pentru astăzi, 23 iunie 2023, ora 10,00 s-a făcut în conformitate cu prevederile art. art.134 alin(1) litera "a", alin(3) litera "a", din Ordonanța de urgență nr.57/2019, Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în baza **Dispoziției primarului** comunei Belin nr. 225/2023 consilierii locali fiind **invitați** prin adresa nr.1533/2023 și prin e-mail.

Proiectul ordinii de zi al ședinței din 23 iunie 2023 a fost adus la cunoștința publică prin **afișarea la sediul** Consiliului local în limba română, afișarea fiind constatată prin proces-verbal încheiat de secretarul general al comunei Belin.

Constat că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru convocarea consiliului, ședința este legal constituită, **fiind prezenți 10 consilieri** locali din cei 13 aleși în funcție, lipsesc domnii consilieri: Akacsos Zsolt, Munteanu Iosif, Racolți Aron.

La lucrările ședinței de astăzi participă viceprimarul, consilierul delegat cu atribuțiile viceprimarului cu atribuții de primar, și secretarul comunei.

La începutul ședinței, secretarul general informează consilierii locali, că fiecare consilier local /viceprimar aflat în una dintre situațiile de conflict de interes prevăzut de codul administrativ are obligația de a anunța interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective și are obligația de a nu lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârii respective.

Președinte de ședință: Procesul-verbal al ședinței din data de 26 mai 2023, a putut fi studiat la sediul Consiliului local Belin.

Vă consult, dacă aveți obiecții la conținutul procesului-verbal?

Nu sunt.

Președinte de ședință: **supun la vot procesul-verbal al ședinței** menționat mai înainte.

Cine este pentru? 10 de voturi

Cine este contra? -

Dacă se abține cineva? -

Cu majoritatea absolută s-a aprobat procesul-verbal al ședinței ordinare din 26 mai 2023.

Stimați consilieri,

Ați primit proiectul ordinii de zi precum și materialele ședinței de astăzi.

Astfel în **proiectul ordinii de zi** avem înscrise următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a cadrelor

didactice angajate la Școala Gimnazială „Bölöni Farkas Sándor” Belin.

inițiator: viceprimarul comunei Belin, cu atribuții de primar

Comisia de specialitate sesizată pentru avizare:

- a.) Comisia pentru activitatea economico-financiară, administrarea domeniului public și privat, servicii publice, turism și agrement;
- b.) Comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, sport, tineret, culte, muncă și protecție socială

- c.) Comisia pentru agricultură și silvicultură, amenajarea teritoriului și urbanism, patrimoniu, administrația public locală, juridică, ordine public;

Dl. Președinte de ședință: Dacă mai sunt probleme de adăugat sau de scos la proiectul ordinei de zi?

Sunt: domnul viceprimar, cu atribuții de primar: propun adăugarea la proiectul ordinei de zi a următorului proiect de hotărâre:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Heleșteului aflat în proprietatea Comunei Belin.**

Doamna secretar: proiectul de hotărâre propus nu respectă prevederile art.6 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică ,cu modificările și completările ulterioare, lipsește rapoartele comisiilor de specialitate/compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar: revoc propunerea.

Dl președinte de ședință: Supun aprobării proiectul ordinii de zi al sedintei de astăzi.

Cine este pentru? 10 de voturi "pentru"

Este cineva contra? -0 voturi

Daca se abține cineva? -0 voturi

Cu majoritatea absolută s-a aprobat ordinea de zi al ședinței de astăzi.

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice angajate la Școala Gimnazială „Bölöni Farkas Sándor” Belin.**

Rog pe d-ul viceprimar să prezinte referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre, raportul comisiilor și a compartimentului de specialitate .

D-ul. președinte de ședință : Vă consult, dacă în legătură cu materialele prezentate aveți completări, probleme de ridicat ?

Nu sunt.

Președintele de ședință. Supun la vot Proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? 10 de voturi.

Cine este contra? -0 voturi .

Daca se abține cineva? -0 voturi .

În urma supunerii la vot se aprobă proiectul de hotărâre, cu 10 de voturi, „pentru”.

2. Alte probleme:

Dl. Kiss Arpad. Când vor fi nivelate drumurile de câmp?

Dl. viceprimar: urmează nivelarea drumurilor, dar numai drumurile care sunt în inventarul Comunei.

dl. viceprimar: școala are nevoie de 2 săli de clasă, clădirea din centrul comunei poate asigura spațiul necesar desfășurării cursurilor școlare.

~~Centru Multifuncțional din satul Belin – Vale: după ce vom obține toate avizele și autorizațiile necesare funcționării va fi pus la dispoziția cursanților.~~

Am primit o adresă de la Apele Române prin care solicită respectarea OUG nr.52/2023.

Am primit o adresă de la Europol- Interpol-CEPOL Cibercriminalitatea : folosirea adresei primariei în alte scopuri decât cele oficiale – trebuie să formulăm un răspuns.

D-na secretar: trebuie folosit adresa de e-mail securizată nu adresa de e-mail yahoo.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, unul pentru dosarul de ședință și unul pentru Prefectura Județului Covasna.

Președinte de ședință
Vajda Sándor



Contrasemnează
Secretarul general al comunei
Fekete Monika

